

# 这不只是魔术的真谛……

最近在网上读到一则发人深思的故事，它讲述的不只是魔术的真谛……

## 爱斯基摩人眼中的魔术

道格·汉宁在30年前的美国，可以说是无人不知无人不晓，他是20世纪最成功的魔术师之一。在1999年，道格·汉宁接受了美国《魔术》(《MAGIC》)杂志专访时，问到他为什么从医学院毕业之后，放弃专业，而成为了一位魔术师。道格说了以下这个故事：

在大学时代，一次我受到加拿大电视台邀请，录制一个圣诞节特别节目，电视台要求我为北方小镇上的一群爱斯基摩人表演。

我在一间小屋中准备表演的道具之后，爱斯基摩人们随后进来观看表演。

他们穿着毛皮大衣，席地而坐，观看着我表演一些自认为拿手的节目。

结果，在整个表演过程当中，爱斯基摩人们就只是坐在那儿，不笑，也不出声，每个人都睁大着眼睛好奇地盯着我看，一直到表演结束。

在场，只有一个人会说英文，于是我问他：“你们喜欢我的表演吗？”

“是的，我们喜欢你的表演。”他说。

于是我又问道：“你们每个人都喜欢魔术吗？”

他说：“魔术？？”我解释刚才我试着要娱乐大家。

他说：“娱乐大家是很好，但是你为什么要变魔术呢？这个世界已经是如此神奇了啊……”

这位爱斯基摩人说道：“窗外下的雪不就是魔术吗？这些微小的水晶，每一片都看起来完全不一样，多美，多神奇，这就是魔术啊！”

我说道：“但我能凭空变出兔子跟鸽子来……”

“你为什么要作那种事情呢？”他说，“到了春天，北极到处都会出现海豹喔，也不知道它们是从哪里来的，真是神奇，这不就是魔术吗？”

我开始有点着急，急切地想跟他解释到底什么是魔术，我拿出我的道具，这是我觉得我最拿手的表演，然后秀了一段给他看，并说道：“懂了吧！我让这个银色的球飞来飞去耶，这才是魔术！”

不料，爱斯基摩人说：“每天，都会有一颗大火球浮在空中，不但给我们温暖，也照亮了世界，那才是魔术啊！”

接着，这群爱斯基摩人凑在一起，交头接耳了老半天，然后，刚才那位先生走了过来，脸上挂着一抹微笑。

他说：“现在，我们终于搞清楚你为什么要作那些事情了。因为看你表演的人们，已经忘记了魔术是什么。而你所作的事情，是在提醒他们，唤醒他们对魔术的回忆，小伙子，你做的不错！”

我发现自己不自觉的掉下了眼泪。

当下，我告诉爱斯基摩人说：“谢谢你帮我上了一课，我现在才知道了什么是真正的魔术。”

这是我人生当中，真正第一次体验到神奇。这也是我一生当中最难忘的事情。这也是我会成为一个魔术师的理由。

## 大自然的魔术与智慧

为何爱斯基摩人能如此深刻透辟地认识魔术的真谛呢？也许是简单的生活方式使他们保持了一颗朴素简单的心，大智若愚，越简单却越有智慧吧。

“因为看你表演的人们，已经忘记了魔术是什么。”是啊，在终日的奔波与打拼中，我们不只忘记了什么是魔术，我们麻木得看不到世界的神奇之处，甚至忘记了思考，思考什么是生活、什么是生命，我们究竟应该为什么而活在人世间。

而真正的魔术就担负着这样一个特殊的使命——给人们带来神奇与快乐的同

时，也在重新唤起人们的天真、好奇与思索。

当大卫·科波菲尔在深圳表演时，将表演现场观众的照片以及一名男孩从现场带到了几千公里外的西班牙小岛上（用卫星系统真实地显现这一过程），几分钟后又出现在观众席上；当大卫让自由女神像在众人面前消失、让自己漂浮在科罗拉多大峡谷上、穿越长城时，展现了魔术十足神奇的魅力，也促使更多人开始探寻那“奇迹”背后的真实答案。

其实，我们活着的每一天都在见证着奇迹——我们能够生存在这个地球上，这个宇宙中，这本身就是奇迹，就是大自然的“魔术”。如果宇宙中、特别是地球周围的物理常数稍微改变一下，我们的银河系都会变成一个完全不同的星系，不会有地球这样的星球存在，更不会有我们人类。

“人择原理”近年来越来越被学术界所认同，它认为：宇宙之所以是现在这个样子，是因为在星系中最终将要产生人。正是在我们生活的真正意义就在于，如何使自己保持一颗充满好奇的童心、一颗谦卑恭敬的真心，从而摆脱外物的干扰，更加接近“自然”的智慧与美德吧。◎(慧心)

那么是谁进行了这样的

选择呢？是“大自然”。

那么“自然”的本身又是什么呢？

自然所创造的一切对我们来说都是迷。其它不说，就说与我们朝夕相处的人体，我们当下思考所用的大脑，其奥妙对于现代科学来说，都是不解之谜，同样是自然的“魔术”。

“有一个无限高级的智慧，通过我们脆弱无力的思维可以感受到的细节，来显示他自己，对此谦卑的赞美，构成了我的宗教信仰。”爱因斯坦的话，也许可以理解为是他对于什么是“自然”的理解。

和爱因斯坦一样，牛顿和很多伟大的科学家也都对“高级智慧”表现出无限的虔诚和谦卑，他们都认为，宇宙万物都能够按照特定的规律有机的运行，那是因为“高级智慧”创造了这一切，安排了这一切。

而我们人类所做的科学探索和其它正统的领域的发现与创造，只不过是在试图理解、展示“高级智慧”的一小部分智慧而已。也许我们生活的真正意义就在于，如何使自己保持一颗充满好奇的童心、一颗谦卑恭敬的真心，从而摆脱外物的干扰，更加接近“自然”的智慧与美德吧。◎(慧心)

# 善的能量

对于维持生命生存的能量，我们自然会想到各类美味的食物中含有的能量，以及和我们息息相关的太阳能、热能、光能等等。虽然这些能量可以保证肉身的正常代谢和生存。但唯一的缺憾，无法保证人不生病，无法保证肉身不老化。

世界上有很多肉身不腐的例子。这些常年素食的修炼者，如和尚、尼姑，在他们离世后，留下的肉身有的长达千年都不腐。人们好奇，这些修炼人的能量源于哪儿，竟使不腐之身，公然出现在人们的视野，藐视人类的自然规律？面对这些事实的涌现，人们开始探索，寻找答案。

这让我想起自己的经历。小时候常常生病，导致一只耳朵失聪，最后连味觉都丧失，后脑经常疼痛难忍，常常的头晕目眩，使的小小年纪的我，连走路都很吃力。尽管父母是医生，用遍各种偏方，秘方都无法治好，而且西医的治疗常常扎针，吃药。渐渐的我的情绪变的暴躁，嗔怪命运不公，常常感觉难以承受的心理，不知道为什么在世上，这样痛苦的存在。

看到加护病房的癌症病患，眼前堆满各类高级营养，各类昂贵的药品，但是这些对于饱受病魔折磨的病人，没有什么实际的帮助和疗效。面对癌症，再好的食物，再好的药物，面对嚣张的病魔，都纷纷自敛止步。看到癌症病人在万分痛苦的折磨中，挣扎的死去，那么多的亲属、医生和护士眼睁睁的看着病魔吞噬着生命，都感到悲伤惋惜却又爱莫能助。有时，我会担心，会不会也是这样死去。在病痛的折磨中，一次我突发奇想：要是有一种能量，一进入身体，人就能减患病痛苦该多好。我也就不会因为病痛再对父母乱发脾气了。

在第一次读《转法轮》时，读到法中讲的，人之所以生病就是因为人生世世干过很多不好的事，产生的业力就会给人带去痛苦和各种不幸，而要想好病就得消去这些黑色的物质。但是不能随便的给人清理，只能给修炼的人做。《转法轮》上说：“因为修炼的人是最珍贵的，他想修炼，所以发出的这一念是最珍贵的。佛教中讲佛性，佛性一出，觉者们就可以帮他。”

看到这些后，我在心里说：师父，我也想修炼，我也想回到自己的先天本性，同化“真善忍”。当这一念涌现时，我发自内心落泪了。好象是生命的漫长等待，终于等到了救度，发自内心的感动和喜悦。身体先是剧烈的收缩，伴随着震动，突然大脑收缩到一定程度的时候，又突然一下裂成了两半一样，一点都不觉得痛，反而很舒服很美妙的感觉。现在回想起来，当我动修炼大法的那一念时，师父就已经给我清理了病业，消除了业力。我修炼至今，身心健康。那善良的一念，真的为我的生命注入了全新的能量。我完全变成了另外一个人，轻松的继续学业，坦然的和社会交往。性格也不闭锁自己了，思想因修炼的缘故改变的很开阔。父母亲戚看到我后，都说：真是完全变了。病的时候跟谁都不说话，都没笑过。现在活蹦乱跳的，那么能说，简直就像大学讲师。真的是谢谢师父和大法改变了我。

有时回想起以往的修炼过程，内心真是感触。矛盾中向内找自己，找出内心深处潜藏的变异思想，思考方式，找出那些躲在自己身体深处的旧因素，让生命在同化“真善忍”中，改变的更加善良。正因为这种善是实实在在存在的能量，能够储存在身体的细胞中，所以能够常常制约着不好的思想，不好的行为，也时时帮助修炼人清理身体不健康的因素。

现在再来看待不腐之身的现象，也许就不再难以理解了。善是生命的能量，一旦储存在身体的每一个细胞中，就会抑制肉身的腐化，超越常理的印证了善的奇迹。◎(王昊天)

# 有深度的交谈让人更快乐

如何活得更快乐是时下人们一直追寻的课题，是追求更高的物质享受？或是找寻一个心灵的寄托？还是改变自己的性格成为一个幽默的人，使自己与身边的人快乐？最新研究发现，快乐人生不是来自于琐碎的闲聊，而是多进行富有内涵与意义的对话。

据《每日科学》(Science Daily)报导，亚历桑纳大学(University of Arizona)和圣路易斯华盛顿大学(Washington University in St. Louis)的心理学家共同研究发现，快乐和不快乐的人平常的谈话内容是有差异的。

在这个研究中，自愿受试者接受为期四天的调查，每人配戴着一个不显眼的录音装置。在此之前，每位受试者已填妥一份性格与个人幸福感的问卷。录音装置每12.5分钟抽样录音30秒，录制受试者在生活中的声音片段。实验总共整合了超过2万组的录音，研究人员再分析录音中的对话类型是属于琐碎或有意义的。

据这篇刊登在《心理科学》期刊(Psychological Science)的研究发现，多和人交谈，减少自己独处

机会意味着更健康的人生。研究数据指出，最快乐的受试者比起最不快乐的受试者，独处时间平均少了25%，与人谈话的时间则多了70%。

值得一提的是，相较于最不快乐的受试者，最快乐的受试者平均进行多达两倍的有意义交谈，琐碎闲聊的时间则只有三分之一。

研究结果暗示，快乐的人生是来自于有深度的社交与交谈，而非独来独往或是肤浅的闲聊。虽然现阶段仍无法证实其因果关系，但深度对话很可能是使人更快乐的助力。

研究人员指出：“坦然相对能使人之间的关系更加亲密，有深度的对话使人互动更有意义。”

因此，与他人真诚的交流能拉近人与人之间的距离，良善的讯息、有意义的交谈能促进彼此提升思想境界，形成一个良性循环。

(汤光宇编译)



# 阴影之外是阳光

人的一生当中难免会遇到来自各方面的麻烦、痛苦，或者暂时陷入了困境。每个人都会根据自己对这个世界的认识和对人生的理解来处理这些问题。有的人处理的好，更加深层次的理解自己和这个世界的关系，使自己变得更加宽容、豁达。也有的人会不知所措，用狭隘的极端的方式去处理，结果伤害了自己，也伤害了别人，这样就使他更加的封闭自己，甚至怨天尤人，每天都活的非常的累。

每个人对这个世界与生命的理解也就基本上决定了对待苦难和挫折的办法。

实际上我们都知道一个最简单的道理，阴影之外就是阳光。走出困境就是顺境，痛苦之后往往是幸福。阴影、困境、痛苦都是有一个范围的，不可能到处都是，当你走出这个范围，你发现与这个边界紧靠的就是你想要的。

在这个世界上阳光总是要多过阴影，总是先有阳光，然后再有阴影。

在茫茫的人海中好人总是要多过坏人，毕竟都是本性善良在先，只是后来有的变坏了。

在人类历史的长河中正义总是必定战胜邪恶，因为正的本身就能压制着各种邪恶，所以你看在历史无论哪个时期只有正义者才能光明正大，堂堂正正，而邪恶者只能在见不得人的阴暗中生存。

所以无论你有多么的苦恼，无论你有多么的困难，你都不要灰心。相反你要保持良好的心态，选择积极的方法来面对，也许稍等片刻就会雨过天晴，也许再往前迈一步就会柳暗花明。

无论对谁，上天都是一视同仁，绝对公正的。

只要你坚守那份与生俱来的善良，你必定会得到众人的支持乃至来自上天的帮助，困难会慢慢的过去，幸福也会悄悄的来临。

◎(虚云)



# 跨越死亡线的中学生

我叫曲建国，今年十六周岁，是河北省涞水县一名中学生。我是一名骨癌患者，我要庄严的告诉全世界的人：是法轮大法使我跨越死亡线，成为一个健康的人。

二零零九年六月初，我的腿有点疼，开始我没有在意，半个月后，感觉腿越来越疼的厉害，于是我爸爸带我去了很多的医院看病，县城的医院都走遍了，但始终查不出是哪种病。又过了一个多月，我的腿疼的已经坚持不住了，可还是查不出是什么病。

一直到二零零九年八月二十三日，我们去了北京积水潭医院，那里是全国最好的医院。最后终于诊断出，我得的是“骨肉瘤”，即“骨癌”。这是不治之症。由于积水潭医院病员太多，就把我安排到北京积水潭医院，进行化疗。化疗真的使我太难受了，经过一段时间的化疗，我的头发全脱光了，而且还经常恶心，吃不下东西，时时刻刻承受腿疼的痛苦，我真的明白了什么是痛不欲生。难受死我了啊！

我家的钱全花光了，可还是治不好我的病。我爸到处借钱，学校为我捐钱，家里花了十五、六万元钱。最后，我和全家人都绝望了，终于放弃了治疗，于二零零九年十月二十九日离开了积水潭医院回到了家。绝望的我只好等死了。

我有两个姨奶奶，她们是法轮大法弟子，她们耐心的向我讲大法的真相，讲



曲建国康复后的照片